



**LIVE:** Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу

Новини > Світ

[читати на русском >](#)

# У Чехії назвали країну НАТО, яку Росія може вважати "легкою ціллю"

Карина Бовсуновська 07:59, 17.05.26 4 хв. 401



Підпишіться на нас в Google



У цій державі вже тривалий час спостерігається помітна політична нестабільність.

Країна є членом НАТО, але витрачає на оборону значно менше коштів, ніж країни Балтії / фото

[ua.depositphotos.com](http://ua.depositphotos.com)

нацбезпеки Томаш Пояр в інтерв'ю "Укрінформу".

"Ми завжди дивимося насамперед на найслабші ланки та зосереджуємося на уявленні, що якщо Росія колись вирішить перевірити єдність НАТО, то зробить це саме в Балтії. Країни Балтії мають певну географічну вразливість і є відносно невеликими державами, але водночас, на мою думку, сьогодні вони досить добре підготовлені. Можливо, варто замислитися, чи не відбудеться такий тест зовсім в іншому місці. Наприклад, регіон Чорного моря з цього погляду може бути навіть цікавішим", - висловився політик.

За його словами, деякі держави можуть сприйматися РФ як легша ціль, до прикладу, Болгарія. Це пов'язано з тим, каже Пояр, що вона є членом НАТО, але витрачає на оборону значно менше коштів, ніж країни Балтії.

#### ▶ ВІДЕО ДНЯ

"Крім того, союзники не приділяють їй такої уваги, як Балтії. І до того ж там уже тривалий час спостерігається помітна політична нестабільність. Здається, за останні роки в Болгарії було чи не вісім виборів. Також економічно це одна з найбільш бідніших країн Європейського Союзу. Тому з погляду Москви Болгарія може виглядати місцем, де щось "протестувати" було б простіше, ніж у Балтії", - вважає експерт уряду Чехії з нацбезпеки.

На його думку, потрібно дивитися на ситуацію ширше та припускати, що якщо колись і відбудеться якась перевірка НАТО чи європейської безпеки, то не обов'язково там, де всі уявляють.

проросійський уряд, який дозволить контролювати всю Україну. Але минуло вже понад чотири роки від атаки на Київ, а Росія досі виснажується - як у військовому, так і в економічному сенсі. Я переконаний, що якби вони тоді знали, як ця війна реально виглядатиме, то намагалися б діяти інакше. Думаю, що кожен російський керівник, включно з Путіним і його можливими наступниками, винесе з цієї війни урок", - підкреслив Пояр.

Він вважає, що наступне можливе випробування або операція не відбуватимуться за тим самим сценарієм, а саме вторгненням в одну з країн НАТО чи ЄС.

"Це тестування може мати інші форми - гібридні, політичні, економічні або якісь нові. Але насправді, якщо подивитися на довгострокове російське мислення та їхній modus operandi, то насправді виявляється, що історія часто повторюється, і що Росія знову і знову використовує подібні моделі поведінки", - підсумував політик.

#### ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

### Загроза з боку РФ для країн НАТО

Як писав УНІАН, раніше [Польща випробувала підводний дрон](#) для боротьби з Росією у Балтійському морі. Розробники зазначили, що такий дрон було створено у зв'язку з потребою контролювати акваторії та захищати морську інфраструктуру.

Таким чином країни, які мають вихід до Балтійського моря, звертають все більше уваги саме на безпілотні технології, а особливо в контексті наявності такого ворога під боком, як РФ.

Водночас генеральний інспектор Збройних сил Німеччини Карстен Бройєр сказав, [коли Росія нападе на НАТО](#). За його словами, РФ може атакувати НАТО у 2029 році або навіть раніше.

"Різні показники - нарощування озброєнь, збільшення чисельності персоналу, економічні та політичні події - сходяться в одній точці: 2029 рік. Чи може це статися раніше? Так. Тому нам, по-перше, необхідна боєздатність "сьогодні ввечері"; по-друге, розширені можливості до 2029 року; і по-третє, технологічна перевага до 2035 року", - зауважив він.



- Чиновники з оточення Трампа закликають ОАЕ захопити іранський острів, - The Telegraph
- Китаю вигідно, щоб війна тривала: Федоренко не вірить, що Трамп і Сі говорили про Україну
- Сі Цзіньпін використав візит Трампа, щоб продемонструвати слабкість США, - Le Monde

НАТО

війна в Україні

Росія

**ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ**

**ПІДТРИМАЙТЕ НАС**



Читати УНІАН в Telegram



Читати УНІАН в Facebook

## НОВИНИ ПАРТНЕРІВ



Як розраховуються пенсії наукових співробітників · Новини Харкова

**Новини економіки** · Курс долара · Курс євро · Курс валют · Тарифи на електроенергію ·

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 · Тарифи на газ ·

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму · Укрзалізниця ·

Умови виходу на пенсію в 2027 році · Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року · Біткоіни-курс

**Прогноз погоди** · Синоптик · Погода Київ · Погода на завтра · Магнітні бурі · Погода на тиждень ·

Погода на місяць

**Гороскоп** · Гороскоп на сьогодні · Гороскоп на тиждень · Гороскоп на завтра ·

Ваш хіт з 90-х за датою народження · Коли молодий Місяць у травні 2026

**Лайфхаки** · За яких умов слід зберігати картоплю · Який запах відлякує мух і мурах ·

Чим можна замінити розпушувач · Основи приготування соковитого м'яса на вугіллі

**Яке сьогодні свято** · Коли Троїцька батьківська субота 2026

**Lite** · Рецепт · Кіно · Лайфхаки · Астрологія · Мода · Свята · Стосунки · Магнітні бурі · Холостяк 2025 ·

Зірки

**Сад-город** · Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році · Що робити, якщо жовтіє часник ·

Як врятувати моркву від морковної мухи · Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща ·

Які трави відлякують кліщів · Чим удобрити помідори · Чим полити цибулю та часник у травні ·

Коли садити кукурудзу · Чим підживити полуницю в травні · Чому жовтіють листя томатів ·

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків

**Рецепти** · Найсмачніший рецепт окрошки · Варення з бузку · Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем ·

Заварні млинці на молоці · 5 кращих рецептів фаршированих яєць · Салати з редискою ·

Домашні бургери на дріжджовому тісті



App Store



Google Play

